



# 喜欢踩过界的贝卢斯科尼

他是一个成功的商人、他是一个在政坛叱咤风云的政客、他是一个热心的足球迷,他还是一个“寡廉鲜耻的色狼”。他不仅一身横跨商界、政界、体育界和“娱乐界”,而且在为人处事上屡屡不按规矩出牌,喜欢“踩过界”。他就是贝卢斯科尼,即将卸任的意大利总理。

## 商界贝卢斯科尼

“过界”行为:为开发土地让飞机改航线

西尔维奥·贝卢斯科尼1936年9月29日出生于米兰一个银行职员家庭。但是,这位米兰普通银行职员的孩子却从小就显露出惊人的商业头脑。在学生时代,贝卢斯科尼就充分显示出了他的商业才华,中学时期,以帮助后进同学补习功课赚取零花钱,但是如果他补习的同学考试不及格,则分文不取。后进入米兰大学司法系学习,法律专业毕业。大学期间,因擅长吹拉弹唱,而与几位同学一起组织了一个“四人小乐队”在校内外演出,自己赚钱上大学。

20世纪60年代是意大利房地产业的暴利时期,贝卢斯科尼也在那时完成了自己的第一次资本原始积累。

1962年,贝卢斯科尼成立了一家名为Elinord的建筑公司,开始了自己在房地产领域的搏杀。1969年,贝卢斯科尼用借来的3亿里拉在米兰郊区买下了一块地,建起了公寓。时逢欧洲和意大利经济的腾飞时期,米兰寸土寸金,贝卢斯科尼的财富也急剧膨胀起来。他当时在米兰兴建

的城市花园拥有3500个单位,环境与交通很不错,但附近一个机场的飞机经常飞过该地上空。忽然有一天,飞机神秘地改变了航线,从此再也不从此地上空飞过了,地产也因此身价暴涨。贝氏的“个人能量”可见一斑。

1974年,在房地产领域一夜暴富的贝卢斯科尼开始瞄准当时还不引人注目的广播电视行业,贝氏当年的选择在媒体炙手可热的今天看来是极有前瞻性眼光的。到1986年,他占据了全国商业电视80%的市场。

## 体育界贝卢斯科尼

“过界”行为:请了个鞋商当足球队教练

绝大多数中国人知道贝卢斯科尼这个名字不是因为他是意大利总理,也不是因为他“老当益壮”,层出不穷的桃色新闻,而是因为足球。

1988年,中央电视台第一次以录像播出的方式在国内转播意大利足球甲级联赛。当时的中国足球迷们,刚刚经历了国家队首次进入奥运会之大喜和被评“奥运会史上最没有进取心球队”之大辱。首次“冲出亚洲、走向世界”的中国足球真实地感受到了和世界先进水平的差距,央视的转播正好满足了广大球迷渴望了解世界足球先进水平的要求。

在1988-1989赛季的意大利足球甲级联赛中,获得冠军的是拥有德国“三驾马车”的国际米兰队,亚军是拥有世界球王马

拉多纳的那不勒斯队,但赢得最多中国球迷的却是只获得了联赛第三名的AC米兰队,那支AC米兰队的当家球星是“荷兰三剑客”范·巴斯滕、里杰卡尔德和路德·古力特。球迷们在欣赏AC米兰队精彩比赛的同时也会经常听到解说员介绍球队的历史,谈到球队新老板贝卢斯科尼给这支古老的球队带来的变化。

贝卢斯科尼1986年2月买下AC米兰足球俱乐部,随即对俱乐部进行了大刀阔斧般的改造。他从帕尔玛请来了由鞋商改当教练的萨基执教。萨基是位执着的教练,他从不认输。但萨基也有许多毛病,他为人死板,独断专行,有时候甚至骂骂咧咧,许多人感觉与他很难相处。贝卢斯科尼用人不疑,他尊重萨基,让他放心大胆地研究新战术,试

用新打法。在他的鼓励下,萨基把荷兰式的全攻全守与意大利式的稳固防守相结合,形成了新式的全攻全守打法。

萨基还建议贝卢斯科尼招兵买马,增加新鲜血液。贝卢斯科尼慷慨解囊,先后于1987年和1988年从荷兰请来了古力特、巴斯滕和里杰卡尔德,组成荷兰“三剑客”。后卫线上还有巴雷西、马尔蒂尼等一干猛将。在萨基的带领下,荷兰“三剑客”经过短暂的磨合,很快形成了强大的战斗力,AC米兰的辉煌时代开始了。除了征战国内联赛战绩辉煌外,在国际赛场上AC米兰更是风光无限。1988-1990年间贝卢斯科尼先后将意甲联赛冠军、欧洲冠军杯冠军、丰田杯冠军奖杯抱入怀中。那段时间他体会到了赚钱之外的快感。

## 政界贝卢斯科尼

“过界”行为:竟称自己主业泡妞,业余当总理

贝卢斯科尼1994年1月步入政坛,创建意大利力量党,任党主席。同年5月成为意大利总理。

贝卢斯科尼先后三度出任总理,与乏善可陈的政治作为相比,其时不时发出的雷人语录,着实让大家目瞪口呆。

在2007年1月的颁奖晚宴上,贝卢斯科尼对玛拉·卡尔法尼亚说了这样的一句话:“假如我还未婚的话,我现在立刻就会

娶你”。甚至还说:“我会带着你浪迹天涯”。当时的玛拉·卡尔法尼亚是一位意大利力量党的下议院议员也是宣传模特儿。这些调情的言论致使他的妻子维罗妮卡要求他在敌对的媒体上刊登一份道歉的公开信。这一份公开的声明是经由他的政党发表出来的,他乞求维罗妮卡的原谅并表明会“保护维罗妮卡尊严”。但是后来,玛拉·卡尔法尼亚竟

然在贝卢斯科尼的政府内任职公平机会部长。

今年9月,贝卢斯科尼2009年1月1日的一段电话录音曝光。录音中,贝卢斯科尼对一名妓女说:“我每天的主业就是泡妞,只是在闲暇时间才当总理。”据说,贝卢斯科尼经常抱怨总理的工作太多了,以至于他都没有多少时间与女性仰慕者共度美好时光。

## “娱乐界”贝卢斯科尼

“过界”行为:被指与少女发生关系

因为私生活过于“丰富多彩”,贝卢斯科尼一不小心成了“娱乐界”的名人,但即使在娱乐界,他也很快突破底线,踩线过界。

喜欢年轻的女人是大多数男人的特点,贝卢斯科尼也不例外,但是,已经70多岁高龄的老贝选择的女孩也太年轻了,年轻到尚未成年。

肚皮舞娘鲁比曾表示,她第一次参加贝卢斯科尼的私人聚会是在2010年2月,当时她告诉贝卢斯科尼自己24岁,但实际上她只有17岁。在去年2月至5月间,贝卢斯科尼和鲁比互通电话和短信;在短短三个月内,他们的联系高达53次。

检察官称,贝卢斯科尼与鲁比曾发生过13次性关系,因为当时鲁比只有17岁,不符合意大利妓女最低年龄标准。

在强大的舆论压力下,贝卢斯科尼终于开始“松口”,他承认自己确实跟鲁比过夜,并且支付了6万欧元,但他始终不承认二人发生性关系,只说整晚都在谈政治。

用贝卢斯科尼的话说,他只是想帮助鲁比,因为当他召开派对的时候,鲁比只是一名脱衣舞娘,为了避免她沦为雏妓,所以他才出手相助。因为鲁比告诉他,只有拿出6万欧元,她才能逃过做妓女的命运。这笔钱对于亿万富翁而言,不过是九牛一毛,所以他很痛快把钱给了对方。

由于现场有太多目击证人看到鲁比最后跟贝卢斯科尼上了楼,所以老贝干脆承认,两人确实在同一间屋子里过夜。这笔钱也算得上是包下了鲁比整晚的时间,但贝卢斯科尼再三保证,他很清楚跟未成年少女发生关系的利害,所以根本没有碰她。

更夸张的是,贝卢斯科尼还表示,起初他一直以为鲁比真的是埃及前总统穆巴拉克的孙女,所以出于道义,才一再出手帮她。不过据知情人士透露,老贝可不只是给了她这一笔钱,随后,他又送了对方价值数万英镑的珠宝,甚至答应买一辆车送给她。说起来并不奇怪,贝卢斯科尼向来对未成年女孩情有独钟,当初为了所谓的“干女儿”离婚就是最好的例子。

不过,虽然大家都没见过不吃羊的狼,但由于当晚只有他们俩共处一室,只要他们俩坚持说没发生关系,警方就拿老贝没办法。

快报记者 潘文军



60年代的贝卢斯科尼曾经组建过乐队



1986年,贝卢斯科尼成为电视界大亨



1989年,贝卢斯科尼与AC米兰队球员们一起庆祝球队夺得欧洲冠军杯



2001年,贝卢斯科尼到都灵参加集会,安保人员在竭力保护他